
В Кемеровской области – Кузбассе бывший государственный инспектор Беловского территориального отдела Сибирского управления Ростехнадзора признан виновным в получении взятки в значительном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему бывшему государственному инспектору Беловского территориального отдела Сибирского управления Ростехнадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом через посредника взятки в виде иного имущества и незаконных оказания ему услуг имущественного характера, за общее попустительство по службе, в значительном размере, за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2021 года осужденный через посредника получил от директора одного из угольных предприятий региона взятку в виде иного имущества – угля для личных нужд за отсутствие проверок в отношении угольного предприятия или формальное их проведение без выявления возможных нарушений.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, подтверждающая причастность мужчины к инкриминируемому деянию.

На имущество осужденного по ходатайству следственного органа наложен арест. На период следствия он находился в условиях изоляции от общества в связи с избранием меры пресечения в виде заключения под стражу по другому уголовному делу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.

Действиям посредника следствием также дана надлежащая правовая оценка. В отношении взяткодателя вынесен приговор суда с назначением наказания в виде 2 лет лишения свободы.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1833660>